

Утверждено  
Директор ООО «ИНФОУРОК»  
В.А. Шишко

**Курс профессиональной переподготовки «Русский язык и культура речи: теория и методика преподавания в дополнительном образовании»**

Учебная программа курса

<b>О программе</b>	<p>Программа профессиональной переподготовки по русскому языку и культуре речи в дополнительном образовании предполагает углубление и совершенствование знаний учащихся по этим направлениям. Знания и навыки русского языка всегда будут характеризовать человека как высококультурного, эстетически развитого, воспитанного и грамотного, вне зависимости от ситуаций его речевого общения. Культура речи человека неразрывно связана со всеми сферами его жизнедеятельности, поэтому повышение знаний и навыков по этому предмету необходимо для совершенствования развития человека, его культурного роста, профессиональных достижений и успехов, его качественного и эффективного взаимодействия с другими людьми как в бытовом, так и в официальном стилях общения. Устная и письменная речь невозможна, если человек не владеет навыками русского языка и культурой речи. Качественная коммуникация необходима во всех сферах человеческой жизни. Это помогает человеку развиваться и успешно общаться в семье и обществе, владеть грамотной речью и письмом, быть интересным собеседником, грамотным специалистом. Уровень русского языка и культуры речи, получаемый учащимся на этапе общей образовательной школы ограничен и не затрагивает всех аспектов этих предметов. Поэтому в дальнейшем, человеку необходимо пополнять свои знания и навыки русского языка и культуры речи. Для этого ему необходимо повышать свою квалификацию или проходить переподготовку. Программа профессиональной переподготовки «Русский язык и культура речи» в дополнительном образовании ставит своей целью более глубоко и полно ознакомить учащегося с этими направлениями. Программа направлена на освоение и совершенствование профессиональных компетенций педагогов по русскому языку и культуре речи. Педагогу необходимо владеть культурой речи и знать особенности русского языка, чтобы передавать эти умения учащимся, доказывая на собственном примере, что грамотный и культурный человек-это всегда человек успешный, с широким и интересным кругозором и кругом общения, интеллектуально развитый. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование»; - Профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых». Утвержден приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 05.05.2018 № 298н По завершении обучения специалисты получают диплом установленного образца. Диплом удостоверяет право на ведение профессиональной деятельности и позволяет пройти аттестацию по полученной квалификации.</p>
<b>Авторы курса</b>	Бухарина Юлия Вячеславовна, учитель русского языка и литературы, изобразительного искусства и черчения, педагог дополнительного образования, бизнес-тренер.
<b>Цель</b>	Программа профессиональной переподготовки "Русский язык и культура речи: теория и методы преподавания в дополнительном образовании" нацелена на повышение, углубление и усовершенствование знаний учащихся по предмету "Русский язык и культура речи" для приобретения профессиональных компетенций по направлению "Педагог дополнительного образования по русскому языку и культуре речи".
<b>Категория слушателей</b>	Педагоги по русскому языку и культуре речи, педагоги по риторике и словесности, педагоги дополнительного образования по направлению "Русский язык и культура речи". Уровень образования: высшее образование

<b>Направление</b>	Образование и педагогика.
<b>Форма обучения</b>	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
<b>Стажировка</b>	Предусмотрена.
<b>Итоговая аттестация</b>	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
<b>Присваиваемая квалификация</b>	Педагог дополнительного образования по русскому языку и культуре речи.
<b>Выдаваемый документ</b>	По окончании обучения слушателям выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца.